

Kielce, dnia 9 listopada 2010r.

**ZAWIADOMIENIE**  
**o wyjaśnieniu i zmianach treści SIWZ**  
**oraz zmianie treści ogłoszenia o zamówieniu zamieszczonego**  
**dnia 02.11.2010r. w BZP nr 308479 – 2010**

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznych na roboty budowlane w trybie przetargu nieograniczonego nr 6/PN/2010:

*Rozbudowa i przebudowa Ośrodka Szkoleniowego Świętokrzyskiego Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Wólce Milanowskiej (gmina Nowa Słupia) na działce nr ewidencyjny 37 w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2007 - 2013, Oś priorytetowa nr 5 Wzrost jakości infrastruktury społecznej oraz inwestycje w dziedzictwo kulturowe, turystykę i sport, Działanie 5.2. Podniesienie jakości usług publicznych poprzez wspieranie placówek edukacyjnych i kulturalnych.*

W odpowiedzi na pytania wykonawców z dnia 4 i 8 listopada 2010r. do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ), Zamawiający: Świętokrzyskie Centrum Doskonalenia Nauczycieli ul. Marszałka J. Piłsudskiego 42, 25-431 Kielce, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), zwana dalej Pzp, wyjaśnia i dokonuje następujących zmian specyfikacji:

**Pytanie 1**

W załączonych przedmiarach występują błędy zapisów formuł obliczeniowych, co skutkuje podaniem obmiaru zerowego zamiast wyliczonej ilości – dotyczy pozycji;

- poz. 500 – przedmiaru budowlanego – winno być: 293,245 m<sup>2</sup>;
- poz. 343 – przedmiaru budowlanego – winno być: 203,100 m<sup>2</sup>;
- poz. 338 – przedmiaru budowlanego – winno być: 244,600 m<sup>2</sup>;
- poz. 335 – przedmiaru budowlanego – winno być: 610,410 m<sup>2</sup>;
- poz. 220 – przedmiaru budowlanego – winno być: 50,013 m<sup>2</sup>;
- poz. 6 – przedmiaru budowlanego – winno być: 189,716 m<sup>2</sup>.

W związku z powyższym prosimy o wyjaśnienie, jaką ilość przyjąć w pozycjach wg przedmiarów, czy powyższe?

**Odpowiedź na pytanie 1**

Obmiar w załączonym przedmiarze budowlanym powinien być zgodny z ilościami podanymi przez pytającego, tj.:

- poz. 500 przedmiaru budowlanego – 293,245 m<sup>2</sup>;
- poz. 343 przedmiaru budowlanego – 203,100 m<sup>2</sup>;
- poz. 338 przedmiaru budowlanego – 244,600 m<sup>2</sup>;
- poz. 335 przedmiaru budowlanego – 610,410 m<sup>2</sup>;
- poz. 220 przedmiaru budowlanego – 50,013 m<sup>2</sup>;
- poz. 6 przedmiaru budowlanego – 189,716 m<sup>2</sup>.

**Pytanie 2**

Wszystkie pozycje z kosztorysu nakładczego pn. „Roboty budowlane termoizolacyjne” pokrywają się z pozycjami kosztorysu nakładczego pn. „Roboty budowlane”.  
Pozycje zdublowane w przedmiarze „Roboty budowlane”:

- Dział 2. Roboty ziemne poz. 42, poz. 43;
- Dział 3. Izolacja odkrytych istniejących fundamentów: od poz. 49 - 53;
- Dział 8. Dostawa i montaż stolarki okiennej, drzwiowej i ślusarki aluminiowej oraz balustrad od poz. 230 do poz. 241, od poz. 259 do poz. 280;
- Dział 1 Roboty rozbiórkowe: poz. 32, poz. 40 (wyraźnie 0,06\*1254,65 m<sup>3</sup>), poz. 41 (wyraźnie 0.06\*1254,65 m<sup>3</sup>);
- Dział 15. Elewacja poz. od 519 do 543;
- Dział. 7.2. Dach – konstrukcja i pokrycie. Pokrycie membraną dachową: od poz. 211 do poz. 214;
- Dział 9.5 Podkłady i posadzki. Tarasy i balkony, schody zewnętrzne: od poz. 356 do poz.361, od poz. 377 do poz. 379, od poz. 381 do poz. 382, od poz. 286 do poz.388.

Zapis w specyfikacji pkt XI Opis sposobu przygotowania oferty, ppkt. 11: „Kosztorysy ofertowe w formie uproszczonej, należy sporządzić na podstawie załączników nr 1A do 1D wg. podanego poniżej wzoru wraz z zestawieniem wszystkich materiałów wynikających z kosztorysu ofertowego (kosztorysy nakładcze sporządzone w programie kosztorysowym Norma Pro można otrzymać od zamawiającego na płycie CD na pisemny wniosek).

Proszę potwierdzić czy powyższe pozycje należy uwzględnić w obu kosztorysach?

**Odpowiedź na pytanie 2**

Powyższe pozycje należy uwzględnić w jednym kosztorysie, tj. kosztorysie budowlanym.

Ponadto informuję, że na podstawie art. 38 ust. 4 i 6 Pzp Zamawiający wprowadza następujące zmiany do treści:

**1. Punkt 2 w rozdziale VI ust. 1 otrzymuje brzmienie:**

- 2) posiadania niezbędnej wiedzy i doświadczenia, tj. w okresie ostatnich pięciu lat przed dniem wszczęcia postępowania, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał - co najmniej **cztery roboty** budowlane polegającej na budowie obiektów kubaturowych, a także przebudowie, modernizacji lub remoncie obiektów budowlanych, o wartości każdej z nich nie mniejszej niż **7 000 000 PLN (brutto)**.

**2. Ustęp 1 w rozdziale IX otrzymuje brzmienie:**

1. Zamawiający wymaga wniesienia wadium w kwocie 150 000 PLN.

**3. Punkt 9 tabeli w rozdziale XI ust. 19 otrzymuje brzmienie:**

Wykaz robót budowlanych, wykonanych w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, z podaniem ich rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania oraz załączenia dokumentu potwierdzającego, że roboty zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone (np. w formie referencji), wg załącznika nr 7.

Wykaz powinien potwierdzać wykonanie - co najmniej cztery roboty budowlane polegającej na budowie obiektów kubaturowych, a także przebudowie, modernizacji lub remoncie obiektów budowlanych, o wartości każdej z nich nie mniejszej niż 7 000 000 PLN (brutto),

**4. W rozdziale XI ust. 16 zmienia się termin składania ofert z dnia 19 listopada 2010r. na dzień 22 listopada 2010r. Godziny składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.**

**5. W rozdziale XII ust. 2 zmienia się termin składania ofert z dnia 19 listopada 2010r. na dzień 22 listopada 2010r. Godziny składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.**

6. **W rozdziale XII ust. 6 zmienia się termin otwarcia ofert z dnia 19 listopada 2010r. na dzień 22 listopada 2010r. Godziny składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.**

Zamawiający informuję, że na stronie internetowej: [www.scdn.pl](http://www.scdn.pl) opublikował ujednolicony tekst siwz z uwzględnieniem wymienionych w treści zawiadomienia zmian dotyczących warunku udziału w postępowaniu, wysokości wadium oraz terminu składania i otwarcia ofert. Pozostałe zmiany wynikające z odpowiedzi na pytanie 1 i pytanie 2 wykonawcy zobowiązani są uwzględnić w kosztorysach ofertowych.

Zamawiający jednocześnie informuje, że na podstawie art. 38 ust. 4a pkt 1) Pzp w związku z art. 12a Pzp zamieścił ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych z uwzględnieniem dokonanych zmian treści siwz.

DYREKTOR  
Świętokrzyskiego Centrum  
Doskonalenia Nauczycieli  
*mgr Jacek Wołowiec*

